	Jeudi 18 juin 2020

	Matinée :
	

	Domaine : grammaire, les articles 
Déroulement : 

- Rappel : demander aux enfants de rappeler les différentes sortes d’articles (les lister et les noter au brouillon) et demander à quoi servent-ils. (Expliquer la différence entre défini et indéfini)
-ex d’entraînement : faire les ex 4 et 7 p 29
Aide : pour les élèves en difficulté faire les ex sur feuille directement.
-Correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)

-Objectif : utiliser les articles

	Durée : 1h00
Matériel : fiche p 29 dossier français, classeur de règles, cahier de suivi pédagogique
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Opérations : les partages (suite)
-Déroulement : faire les exercices dans le cahier bout de gomme p 49
Objectif : faire des partages (suite)
	Durée : 20 min
Matériel : 

Cahier bout de gomme p 49
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Domaine : Maths : les nombres (évaluation pour faire le point sur les nombres)

Déroulement :
-lecture des consignes, les lire avec l’enfant

-réalisation de l’évaluation sans aide (cf. fiche site école)
Aide pour les enfants en difficulté: 
-Correction : elle sera faite en classe lundi avec toute la classe
Objectif : maîtriser les nombres de 0 à 9 999
	Durée : 40 min
Matériel : fiche évaluation, cahier de suivi
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Récréation 
	

	Domaine : Lecture/littérature
	Durée : 1h00

Matériel :
Fiches de lecture, pages à lire, cahier de suivi
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :


	Déroulement : 
-Rappel : faire un petit rappel de la lecture p 7 à 14, demander ce qu’il se passe au début de l’histoire : qui sont les personnages, ce qu’on sait d’eux…etc.
-étude du livre : 

Lire à voix haute les p     à      du livre (cf. docs scannés) et faire les fiches de lecture.

-Correction avec l’enfant (ne pas noter)

Objectif : répondre avec précision à des questions sur un passage littéraire

	

	Pause déjeuner
	

	Après-midi
	

	Domaine : Dictée à trous 

(ne pas la faire pour les enfants à distance, tu peux finir les dessins de Van Gogh à la place)
Déroulement : 

-faire la dictée à trous avec l’aide de la bande son (si vous souhaitez tout de même la faire faire en entier ou en mode dictée Flash vous pouvez)
-correction avec l’enfant (corriger les erreurs) 
Objectif : écrire un texte en respectant les règles d’orthographe des mots et les accords

	Durée : 

30 min
Matériel : cahier de suivi pédagogique
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Domaine : découverte du monde, les Temps modernes (suite)
Déroulement : 

-Rappel : 
Faire un rappel sur les personnages célèbres des temps modernes (Christophe Colomb, Léonard de Vinci, Jean de la Fontaine, Charles Perrault) revoir les vidéos éventuellement ou relire la leçon sur ses personnages.
-recherche : analyse de documents :
Faire les questions p 44 :

Question 1 réponse attendue : C’est une peinture de Louis XIV

Question 2 réponse attendue : Les signes qui montrent qu’il s’agit d’un roi sont : les fleurs de lys dorées sur son manteau bleu, le sceptre du roi, la couronne 
Question 3 réponse attendue : Les éléments qui montrent son élégance et sa puissance sont : le sceptre avec la main (symbole de justice royale), son collier de l’ordre du Saint Esprit
Question 4 réponse attendue : Louis XIV avait 16 ans au moment de son sacre
Question 5 réponse attendue : reprendre la frise du cahier
Question 6 réponse attendue : Il y a une quinzaine de personnes dont des femmes
Question 7 réponse attendue : Louis XIV est placé au centre du tableau pour souligner son importance. Il est même mis en lumière par rapport aux autres car c’est le roi soleil.
Question 8 réponse attendue : 

Les ressemblances :

Les deux représentent une scène de chasse, avec le roi au centre du tableau. Le roi est aussi accompagné et il y a des chiens pour rapporter le gibier. 

Les différences :

Sur la tapisserie de Bayeux il n’y a pas de femmes. Ils sont moins nombreux. Ils moins élégants.
-leçon : lire la leçon (cf. site école) et comparer avec ses réponses
Objectif : découvrir qui était Louis XIV

	Durée :1h00
Matériel : pochette jaune de la pochette de rangement de documents, fiche p 44 
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Récréation
	

	Domaine : rédaction (suite de l’ex 13p169)
Déroulement : 
Correction de la rédaction (suite) en classe et à la maison.
Pour les élèves en classe, on corrigera la rédaction du mardi 16 juin.
Pour les élèves qui sont à la maison, recopier la rédaction de mardi (un amour de tortue) en se servant de la correction sur le site de l’école, chaque rédaction a été corrigée.

Objectif : améliorer son écrit
	Durée : 30 min
Matériel : cahier de suivi, fiche correction rédaction
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :
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 N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms, 
dites-moi s’il vous manque des documents.

Bonne journée et bon travail
	


